
 

 

 

 
            Stagione Sportiva 2022/2023 

          Comunicato Ufficiale N.805 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE 

4. GIUSTIZIA 

4.1. CAMPIONATO NAZIONALE CALCIO A 5 UNDER 19 FEMMINILE    

GARE DEL 11/03/2023 

5.ERRATA CORRIGE AL C.U. N.786 DEL 14.03.2023 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, assistito dal rappresentante 

A.I.A. A.B. Pietro Taranto, nella seduta del 15/03/2023 ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

      

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti 

sanzioni disciplinari. 

  
Annullasi: 
  

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
                                      
Gara del  11/ 3/2023 BITONTO CALCIO A 5  - SALERNITANA FEMMINILE 

Il Giudice sportivo, 

Rilevato dagli atti di gara che l'incontro in oggetto non è stato disputato 

per la mancata presentazione sul terreno della società Sarlenitana Femminile 

entro il tempo regolamentare di attesa. Considerato che la predetta Società 

non ha fatto pervenire al riguardo un preannuncio di reclamo mirante a 

vedere riconosciuta la sussistenza di una causa di Forza Maggiore. 

                                P.Q.M. 

visti l'art.10 del C.G.S. e artt.53 e 55 delle N.O.I.F. ed il C.U. 01/2022, 

decide: 

a) di comminare alla società Sarlenitana Femminile la punizione sportiva 

della perdita della gara col punteggio di 0 - 6 e l'ammenda di Euro 500,00; 

b) La suddetta Società è inoltre tenuta a corrispondere alla Società Bitonto 

Calcio a 5L l'importo di Euro 250,00 a titolo di indennizzo delle spese 

sostenute per assicurare la regolarità dell'incontro. 

                                                                               

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Leggasi 

 
DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
                                      
Gara del  11/ 3/2023 BITONTO CALCIO A 5  - SALERNITANA FEMMINILE 

Il Giudice sportivo, 

Rilevato dagli atti di gara che l'incontro in oggetto non è stato disputato 

per la mancata presentazione sul terreno della società Sarlenitana Femminile 

entro il tempo regolamentare di attesa. Considerato che la predetta Società 

non ha fatto pervenire al riguardo un preannuncio di reclamo mirante a 

vedere riconosciuta la sussistenza di una causa di Forza Maggiore. 

                                P.Q.M. 

visti l'art.10 del C.G.S. e artt.53 e 55 delle N.O.I.F. ed il C.U. 01/2022, 

decide: 

a) di comminare alla società Sarlenitana Femminile la punizione sportiva 

della perdita della gara col punteggio di 0 – 6, la penalizzazione di punti 

uno in classifica e l'ammenda di Euro 500,00; 

b) La suddetta Società è inoltre tenuta a corrispondere alla Società Bitonto 

Calcio a 5L l'importo di Euro 250,00 a titolo di indennizzo delle spese 

sostenute per assicurare la regolarità dell'incontro. 

                                          

 

 

 
                                             Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 
                                      (Avv. Massimiliano De Renzis) 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque 

15/03/2023 

 

   Il Segretario                Il Presidente 

Fabrizio Di Felice                                    Avv. Luca Bergamini 


